

## PRESS RELEASE

平成 21 年 12 月 2 日

各 位

住信 SBI ネット銀行株式会社

オリエントコーポレーションとの口座振替のオンライン受付開始のお知らせ ~オリコカードの支払口座の変更がペーパーレスで可能に~

住信 SBI ネット銀行株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:田中嘉一、以下「住信 SBI ネット銀行」という)は、株式会社オリエントコーポレーション(以下「オリエントコーポレーション」という)と提携し、本日より口座振替契約をインターネットまたは携帯電話の操作のみで完結させる口座振替サービスのオンライン受付を開始します。

これにより、お客さまは、オリコカードのご利用料金等の支払口座を住信 SBI ネット銀行の口座に変更・登録いただく際に、オリエントコーポレーションの WEB サイトまたモバイルサイトから申込をいただくことで、通常の口座振替サービスの受付のように口座振替依頼書に記入し送付する書面での手続きを行うことなしに、リアルタイムで契約を締結することが可能です。

※ オリエントコーポレーションの口座振替の申込は、オリエントコーポレーションの WEB サイト またはモバイルサイトからお申込ください。 住信 SBI ネット銀行の WEB サイト等からは申込い ただけません。

## 【参考情報】

株式会社オリエントコーポレーション(http://www.orico.co.jp/)

住信 SBI ネット銀行は、今後もさらなる利便性向上に資するサービスの拡大に向けて、様々な検討を行っていくことにより、「顧客中心主義」の徹底に努めてまいります。

以上

本プレスリリースに関するお問い合わせ先: 住信 SBI ネット銀行 企画部 03-6229-1247